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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 1er au 3 août 2011. 

• Echantillon de 1224 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 
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Le pronostic de victoire pour la saison 2011-2012

Une nouvelle saison du championnat de France de football (Ligue 1) va commencer samedi prochain. 

Selon vous, qui sera le prochain champion de Ligue 1 ?
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Résultats détaillés

Total SEXE AGE CSP

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 et plus CSP+ CSP- Inactifs

Une nouvelle saison du championnat de France de football (Ligue 1) va commencer samedi prochain. Selon vous, qui sera le prochain champion de Ligue 1 ?

Marseille (Olympique de Marseille) 14% 16% 13% 11% 15% 14% 15% 13% 14% 16%

Paris (Paris Saint-Germain) 11% 16% 7% 11% 7% 14% 12% 12% 11% 11%

Lyon (Olympique Lyonnais) 10% 8% 11% 12% 13% 8% 9% 12% 9% 9%

Lille (Lille OSC) 8% 10% 7% 11% 12% 9% 6% 10% 7% 8%

Bordeaux (FC Girondins de Bordeaux) 3% 2% 3% - 4% 3% 2% 4% 3% 2%

Auxerre (AJ Auxerre) 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Brest (Stade Brestois) 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Caen (Stade Malherbe Caen) 1% 1% 0% - 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Lorient (FC Lorient) 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 0% 1% 1%

Rennes (Stade Rennais) 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Saint-Étienne (AS Saint-Etienne) 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Toulouse (Toulouse FC) 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Ajaccio (AC Ajaccio) 0% 0% 0% - - 1% - 0% 0% -

Dijon (Dijon FCO) 0% 0% 0% 2% - - 0% - - 1%

Evian-Thonon-Gaillard 0% 1% - - - 1% 0% 0% 0% 0%

Montpellier (Montpellier HSC) 0% 0% 0% - - 0% 1% 0% - 1%

Nancy (AS Nancy-Lorraine) 0% 1% - - 0% 1% - 0% 1% 0%

Nice (OGC Nice) 0% 0% - - - 0% - 0% - -

Sochaux (FC Sochaux-Montbéliard) 0% 1% - 2% 0% 0% - 1% 1% -

Valenciennes (Valenciennes FC) 0% 0% 0% - - 0% 1% 0% - 1%

Ne se prononce pas 46% 41% 51% 47% 43% 44% 49% 42% 49% 47%
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Résultats détaillés

Total Région d'habitation 

Ile de France Bassin 
Parisien 
Ouest

Bassin 
Parisien Est

Nord-Pas-De-
Calais

Ouest Sud-Ouest Est Centre-Est Méditerra-
née

Une nouvelle saison du championnat de France de football (Ligue 1) va commencer samedi prochain. Selon vous, qui sera le prochain champion de Ligue 1 ?

Marseille (Olympique de Marseille) 14% 11% 16% 17% 7% 11% 12% 11% 10% 30%

Paris (Paris Saint-Germain) 11% 17% 5% 13% 10% 12% 7% 13% 10% 9%

Lyon (Olympique Lyonnais) 10% 6% 5% 4% 1% 8% 11% 11% 31% 6%

Lille (Lille OSC) 8% 7% 6% 11% 39% 7% 6% 9% 4% 5%

Bordeaux (FC Girondins de Bordeaux) 3% 1% 3% 1% 1% 3% 11% 2% - 1%

Auxerre (AJ Auxerre) 1% 1% 3% 1% - 1% 2% 1% - -

Brest (Stade Brestois) 1% 1% - - - 1% 3% - - 1%

Caen (Stade Malherbe Caen) 1% 0% 2% 1% - 2% - - - -

Lorient (FC Lorient) 1% - 1% - 2% 2% - 1% - -

Rennes (Stade Rennais) 1% - - - - 6% - 1% - -

Saint-Étienne (AS Saint-Etienne) 1% 0% 1% 1% - - - - 4% 1%

Toulouse (Toulouse FC) 1% 1% - - - - 5% - - -

Ajaccio (AC Ajaccio) 0% - - 1% - - 1% - - 0%

Dijon (Dijon FCO) 0% 0% - - - - - - 2% -

Evian-Thonon-Gaillard 0% 1% - - - 1% - - - -

Montpellier (Montpellier HSC) 0% - - - - - - - - 3%

Nancy (AS Nancy-Lorraine) 0% 1% - - - - - 2% - -

Nice (OGC Nice) 0% - - - - - - - - 0%

Sochaux (FC Sochaux-Montbéliard) 0% 1% - - - - - 1% - 0%

Valenciennes (Valenciennes FC) 0% 0% 1% - 1% - - - - 1%

Ne se prononce pas 46% 51% 56% 51% 39% 46% 43% 48% 40% 43%
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Résultats détaillés

Total Intérêt pour le football

Très ou assez 
intéréessé

Très intéressé(e) 
par le football

Assez 
intéressé(e) par 

le football

Peu ou pas du 
tout intéressé

Peu intéressé(e) 
par le football

Pas du tout 
intéressé(e) par 

le football

Une nouvelle saison du championnat de France de football (Ligue 1) va commencer samedi prochain. Selon vous, qui sera le prochain champion de Ligue 1 ?

Marseille (Olympique de Marseille) 14% 30% 34% 27% 10% 17% 6%

Paris (Paris Saint-Germain) 11% 26% 32% 23% 6% 13% 3%

Lyon (Olympique Lyonnais) 10% 16% 15% 16% 8% 15% 5%

Lille (Lille OSC) 8% 15% 14% 15% 6% 11% 4%

Bordeaux (FC Girondins de Bordeaux) 3% 3% 1% 5% 2% 3% 2%

Auxerre (AJ Auxerre) 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Brest (Stade Brestois) 1% 0% - 0% 1% 1% 1%

Caen (Stade Malherbe Caen) 1% - - - 1% 1% 1%

Lorient (FC Lorient) 1% 1% - 1% 0% 1% 0%

Rennes (Stade Rennais) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Saint-Étienne (AS Saint-Etienne) 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0%

Toulouse (Toulouse FC) 1% - - - 1% 1% 1%

Ajaccio (AC Ajaccio) 0% - - - 0% 1% 0%

Dijon (Dijon FCO) 0% 0% - 0% 0% - 0%

Evian-Thonon-Gaillard 0% - - - 0% - 1%

Montpellier (Montpellier HSC) 0% - - - 0% 1% 0%

Nancy (AS Nancy-Lorraine) 0% 0% - 0% 0% 0% 0%

Nice (OGC Nice) 0% - - - 0% - 0%

Sochaux (FC Sochaux-Montbéliard) 0% - - - 0% 1% 0%

Valenciennes (Valenciennes FC) 0% 0% - 1% 0% 1% 0%

Ne se prononce pas 46% 5% - 8% 59% 30% 73%



L’intérêt déclaré pour la nouvelle saison 

Par rapport à la saison dernière, qui s’est terminée en juin 2011, diriez-vous que vous suivrez la prochaine 

saison de Ligue 1 avec plus d’intérêt que la saison précédente, avec moins d’intérêt que la saison 
précédente, ou avec ni plus ni moins d’intérêt que la saison précédente ?
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Résultats détaillés

Total SEXE AGE CSP

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 et plus CSP+ CSP- Inactifs

Par rapport à la saison dernière, qui s’est terminée en juin 2011, diriez-vous que vous suivrez la prochaine saison de Ligue 1 avec plus d’intérêt que la saison 
précédente, avec moins d’intérêt que la saison précédente, ou avec ni plus ni moins d’intérêt que la saison précédente ?

Plutôt plus d’intérêt 8% 12% 4% 5% 6% 12% 7% 9% 8% 8%

Plutôt moins d’intérêt 10% 11% 9% 11% 8% 12% 9% 9% 12% 9%

Ni plus, ni moins d’intérêt 69% 66% 72% 73% 73% 63% 71% 70% 66% 71%

Ne se prononce pas 13% 11% 14% 11% 13% 13% 13% 13% 14% 12%
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Résultats détaillés

Total Région d'habitation 

Ile de 
France

Bassin 
Parisien 
Ouest

Bassin 
Parisien Est

Nord-Pas-
De-Calais

Ouest Sud-Ouest Est Centre-Est Méditerra-
née

Par rapport à la saison dernière, qui s’est terminée en juin 2011, diriez-vous que vous suivrez la prochaine saison de Ligue 1 avec plus d’intérêt que la saison 
précédente, avec moins d’intérêt que la saison précédente, ou avec ni plus ni moins d’intérêt que la saison précédente ?

Plutôt plus d’intérêt 8% 7% 4% 5% 7% 7% 9% 13% 11% 8%

Plutôt moins d’intérêt 10% 12% 10% 8% 19% 7% 9% 5% 8% 12%

Ni plus, ni moins d’intérêt 69% 64% 71% 69% 63% 76% 69% 71% 68% 72%

Ne se prononce pas 13% 17% 15% 18% 11% 10% 13% 10% 13% 8%
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Résultats détaillés

Total Intérêt pour le football

Très ou assez 
intéressé

Très 
intéressé(e) 

par le football

Assez 
intéressé(e) 

par le football

Peu ou pas du 
tout intéressé

Peu 
intéressé(e) 

par le football

Pas du tout 
intéressé(e) 

par le football

Par rapport à la saison dernière, qui s’est terminée en juin 2011, diriez-vous que vous suivrez la prochaine saison de Ligue 1 avec plus d’intérêt que la saison précédente, avec 
moins d’intérêt que la saison précédente, ou avec ni plus ni moins d’intérêt que la saison précédente ?

Plutôt plus d’intérêt 8% 30% 51% 17% 1% 1% 1%

Plutôt moins d’intérêt 10% 11% 7% 14% 10% 10% 10%

Ni plus, ni moins d’intérêt 69% 58% 42% 68% 74% 85% 69%

Ne se prononce pas 13% 1% - 1% 15% 4% 20%


